



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
РАЙОНЕН СЪД - АРДИНО

УТВЪРДИЛ:



И.Ф. ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА РАЙОНЕН СЪД - АРДИНО:

(В. ПЕТРОВ)

**ВЪТРЕШНИ ПРАВИЛА
ВЪВ ВРЪЗКА С НАМАЛЯВАНЕ НА РИСКА ОТ ВЪЗНИКВАНЕ И
РАЗПРОСТРАНЕНИЕ НА КОРОНАВИРУСНА ИНФЕКЦИЯ COVID – 19**

I. Общи положения:

На основание Заповед № 41/10.03.2020 г., предвид създалата се епидемична обстановка в страната от разпространението на короновирална инфекция /COVID – 19/, с цел намаляване на риска от възникване и разпространение на така посочената вирусна инфекция в сградата на Районен съд Ардино, издавам следните вътрешни правила за лична хигиена на магистратите и съдебните служители при Районен съд – Ардино и хигиенна дезинфекция на съдебните помещения.

Магистратите и съдебните служители при Районен съд – Ардино, считано от 10.03.2020 г., се задължават преди идване на работа, в домашни условия да измерват телесната си температура и да съблюдават за наличие или изразяване на симптоми на короновирална инфекция COVID – 19. При констатиране на показатели на телесна температура над 38 С или на други симптоми на проява на короновирална инфекция COVID – 19 се забранява явяването на работа на съответния магистрат или съдебен служител със задължение своевременно да бъде уведомен за това обстоятелство административния ръководител на съда /за магистратите/ или административния секретар за всички останали, като се препоръчва да бъде потърсена консултация с личен лекар и при необходимост специализирана медицинска помощ.

При съмнение за наличие на предпоставките на короновирална инфекция COVID – 19 и необходимост от поставяне под карантина за срок от 14 дни, до изнасяне на официални резултати от взета от него проба за изследване, за наличие или липса на проява на заболяване от короновирална инфекция COVID – 19 служителът ще се счита за отсъстващ поради ползване на платен годишен отпуск /със съгласие на работодателя и по негово желание/ или отсъстващ поради отпуск по болест.

Задължават се всички магистрати и съдебни служители при Районен съд – Ардино в почивните дни или при отсъствие от съда и от населеното място, да ограничат до минимум своите социални контакти, да избягват посещението на културно-масови мероприятия или други такива с публичен характер, и при възможност да осъществяват комуникацията си изцяло по телефон, мейл или видео връзка.

II. Лична отговорност и действия на магистратите и служителите при Районен съд – Ардино извън работно време.

Задължават се магистратите и съдебните служители при Районен съд – Ардино при лични пътувания извън страната да уведомяват по телефон административния ръководител на съда /за магистратите/ или административния секретар /за съдебните служители/ при завръщането си преди явяване на работното място. При симптоматика на здравословно неразположение дори и да не са пътували извън страната, задължително следва да уведомят по телефон съответния личен лекар и прекия ръководител отново преди явяване на работа. Задължават се магистратите и съдебните служители при Районен съд – Ардино да поддържат висока лична хигиена и спазват задължителните указания на Националния кризисен щаб при ВМА в тази насока.

III. Лична отговорност и действия на магистратите и служителите при Районен съд – Ардино през работно време.

Да се осигурят незабавно дезинфектанти, почистващи препарати и други предпазни средства за осигуряване на мерки против възникване и разпространение на така посочената вирусна инфекция в сградата на Районен съд Ардино.

От хигиенист при Районен съд – Ардино да бъде извършвано почистване на подовата настилка на служебните кабинети, съдебната зала, на санитарен възел и на общите части на сградата /коридори, стълби и стълбищни площадки/ три пъти в рамките на работния ден с хлоров разтвор 15%. Останалия инвентар в служебните кабинети и съдебната зала, както и стълбищните перила, да се почистват два пъти в рамките на работния ден с дезинфектант на алкохолна основа с минимално алкохолно съдържание 60 % /спирт/.

Магистратите и съдебните служители при Районен съд – Ардино при възможност да осъществяват контакт по между си, както и с лица в сградата на Районен съд – Ардино на разстояние минимум 1 метър.

Магистратите и съдебните служители при Районен съд – Ардино да полагат по време на работа максимални условия за лична хигиена, като:

- Измиват ръцете с дезинфектант по време на работа на всеки астрономически час, след посещение на санитарния възел или при контакт с граждани.

- Да дезинфекцират работните си места и периферна техника два пъти дневно.
- При контакт с граждани и при осъществяване на дейността си във връзка с правораздаването по дела да ползват лични предпазни средства /маски и дезинфектанти/.
- Да полагат всички усилия за поддържане на максимална хигиена в сградата на Районен съд – Ардино през работно време.
- При констатиране на показатели на телесна температура над 38 С или на други симптоми на проява на коронавирус COVID – 19 по време на работа, своевременно да бъдат уведомени за това обстоятелство административния ръководител на съда /за магистратите/ или административния секретар за всички останали, като се препоръчва да бъде потърсена консултация с личен лекар и при необходимост специализирана медицинска помощ.

IV. Задължения и отговорност на гражданите при посещение в сградата на Районен съд Ардино, считано от 10.03.2020 г.

Предвид създалата се епидемична обстановка в страната от разпространението на короновирусна инфекция /COVID – 19/, с цел намаляване на риска от възникване и разпространение на така посочената вирусна инфекция в сградата на Районен съд Ардино, умоляват се всички лица – страни по делата, техните процесуални представители, участващите в друго процесуално качество по наказателни и граждански производства, както и гражданите, които имат нужда от административно обслужване в Районен съд – Ардино, считано от 10.03.2020 г. да проявят нужната гражданска отговорност и съзнание във връзка със създалата се епидемиологична обстановка в страната от разпространението на коронавируса COVID – 19, да поддържат максимална лична хигиена преди посещение в сградата на Районен съд – Ардино, при посещение да изпълняват регламентираните задължителни указания в тази насока издадени от Председателя на съда, считано от 10.03.2020 г., и да ползват, както поставените в съда средства за дезинфекция, така и лични предпазни средства.

V. ДОПЪЛНИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ

1. Контролът по изпълнението на вътрешните правила се възлага на Председателя на Районен съд - Ардино.

2. Настоящите вътрешни правила, задължителни за всички магистрати и съдебни служители при Районен съд – Ардино, влизат в сила от 10.03.2020 г. и важат до отпадане на създалата се епидемиологична обстановка в страната, във връзка с масовото разпространение на коронавируса COVID – 19.

3. Настоящите вътрешни правила се утвърждават със Заповед на Председателя на Районен съд – Ардино.

4. С вътрешните правила да се запознаят всички магистрати и съдебни служители при Районен съд – Ардино, срещу подпис.

5. Настоящите вътрешни правила да се публикуват на сайта на Районен съд – Ардино в Раздел „Вътрешни правила“, както и в Раздел „Съобщения“ касаещ частта относно задълженията на гражданите и да се поставят на информационното табло на входа на съда.